
風速場（地上高〉
日時＝2011／03／1218：DO

気象データ＝GPVのみ

福島第1広域図
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サイト中心　＝　141’02’1『一37’25’12”

領域　　　　＝　92kmx92㎞

表示高度＝　　20．00閉

サイト中心付近の風　＝　南　　3．8配s

大気安定度＝E型

計算モデル名＝囲YS鴎

計算メッシュ幅　水平方向＝2．00㎞

【凡例】

標準風速

→　　　　5m／s

文科対応20m
閥。．　＝躍951



風速場（地上高）
日時＝2011／03／藤219：00

気象データ＝GPVのみ

禰島第1広域図
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サイト中心

領域

表示高度＝

サイト中心付近の風

大気安定度＝

　雄41，02’10”　一　37’25’12∬

　92㎞xg2㎞
20．00m

　　　＝南南西　　3、8職／s

E型

計算モデル名＝囲YSIC

計算メッシュ幅　水平方向＝2．00㎞

【凡例】

標準風遮

→　　　　5職／s

文科対応20m
閥0．　＝謝951



風速場（地上高）
日時＝2011／03／1220：00

気象データ＝GPVのみ

福島第1広域図
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サイト中心　　　141’02’10「一3ア25’12∬

領域　　　　；　92㎞x92㎞

衰示高度富　20．00m

サイト中心付近の風　＝南南西　　3．8曜s

大気安定度＝F裂
計算モデル名＝PHYSIC

計算メッシュ幅　水平方向＝2．00㎞

【凡例】

橿準風遮

→　　　　5呼s

文科対応20m
Mo．　：謝951



大鼠中濃度（ヨウ素）　（地上高）
日時＝2011／03〆1218：00－2011／03／1219：00

気象データ＝GPVのみ

福島第1　1号炉　広域図
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矢吹町
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760知．．、鮫川村二40㎞

川内村

いわき市

西

「20km

．楢葉町

．瓜野町

放出地点　　＝　141’02層08”一37’25’18π

領域　　　　＝92㎞xg2㎞
衰示高度置　　1．00m

【凡例】

大気中濃度等値線伽／認）

1＝1．00x108　－

2＝5．00x1G　T　　一鱒一・■

3＝1．DO×10　7　　一・一■一

4＝5．00x106　　－o一一一一

5＝1．00xIO6　　一一一一一．

最大濃度＝1．28x106日q／酪

放出地点から（．0．5，0．a）㎞〔寧印）

計算モデ’レ名＝　P㎜1

僅用モデル名冨通常モデル
【計算条件】

　計算メッシュ幅　水平方向＝1．00㎞

　放出高　昌20．伽

　燃焼度　＝2㎜鼎D／鵬U

　原子炉停止時刻＝2011／03〆1114；47

　放出開始時刻　＝2011／03／1218＝00

　放出モード＝慶動【換】

　放出核種・放出率〔積算）：日q／hα3q）

希ガス　　　　＝1．50x109（3．00x109，

　ヨウ素　　　　：1．駒x1017〔3．00x1017｝

文科対応20m
Mo．　＝側951



大気中濃度（ヨウ素）　（地上高）
日時＝2011〆03／1219：00－2011／03／1220：00

気象データ＝GPVのみ

福島算1　1号炉　広域図
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一20．km

放出地点

領域

表示高度＝
【凡例】

14ザ02’08”　一　3ア．25’18厚

92㎞xg2㎞

1．00嗣

大気中濃度等値線（Bqノ認）

1冒1、00x108

2＝5．00x107

3＝1．00x107

4＝5．σOxio　6

5＝，．00x106　一の冒一一．

最大濃度＝2．23x108Bq／画3

放出地点から（O．5，1、3）㎞〔寧印，

計算モデル名＝剛21
使用モデル名＝通常モデル
【計算条件】

　計算メッシュ幅　水平方向＝1．00㎞

　放出高　＝20．㎝

　燃焼度　　＝2㎜　㎜／闇TU

　原子炉停止時刻冠2011／03／1114＝4丁

　放出開始時刻　＝2011／03／1213：00

　放出モード茜変動【換】

　放出核種・放出準〔積算〕：恥海（Bq＞
希ガス　　　　＝1．50xlO9（3．00x1091

　ヨウ素　　　　；1．50x1017（3、00x1017）

文科対応20m
閥。．＝S44951



空気吸収線量率
日時＝20鱒／03／1218：00－2011／03／1219二〇〇

気象データ＝GPVのみ

福島第，　1号炉　広域図

核種名　　＝全核種
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門20．km

楢葉町

広野断

放出地点　　＝　，4ザD2’08『一3725118”

領域　　　　＝　92㎞x92㎞

【凡例】

空気吸収線量率等植線〔μ旬／h）

1軍5、00x103　－

2＝1．00x103・一9一一

3＝5．QOx102　一．一●一

4＝1．00x102一・一・一．

5＝5．00x10　1　　一・騨一〇・

最大線量串＝5．91x‘03μ6y／h

放出地颪から（一〇．5，3，3）㎞留印）

計算モデル名＝㎜21
使用モデル名＝通常モデル
【計算条件】

　計算メッシュ幅　水平方向＝1、DD㎞

　放出高　＝20．加

　燃焼度　冨20000㎜／町U

　原子炉停止時刻＝2011／03／1114：47

　放出開始時刻　需2011／03／1218：00

　放出モード＝変動【換】

　放出核租・放出串（積算1：Bq／h⑱q｝
　希ガス　　　　；1、50x109（3．00x109）

　ヨウ素　　　　＝t50x1017（3．00x101ア）

文科対応20m
閥。．　＝謝951



空気吸収線量率
日時＝2011〆03／1219：00－2011／03／1220：00

気象データ＝GPVのみ

福島第1　1号炉　広域図

核種名　　＝全検種

福島市　．’．

㎞

　　　　　．躁　　　二本松市
本宮市．，

㎞
三勧

㌘悔．

　　鼠．

伊達市

川俣町

飯舘村

・　，市

、．

－
　
　
　
　
　

，
豊
a
幽

1
』
～
茎

　
　
馬

　
　
相

　
　
南
、

．魂村．一町．・

田村市

　　　　　　　　　小野町．．

鋳．騒
　　　玉川杖平田村
矢吹町

、中．島村百川町．一．

蜘寺町
　　　．唱

古殿町

r60　㎞＝～鮫，II村　「40　k冊
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：．広蜘ゴ

放出地点　　＝　141’02’08π一37’25「僅

頑域　　　　＝　92㎞xg2㎞
【凡例】

空気吸収線量寧等値線（μGy／h＞

1＝1．00x104

2＝5．00xIO　3　　■一■一一一■

3＝1．00x103　一・一・一

4＝5．00x102　　一一一一騨一

5＝1．00x102　一一一一昌・

最大線量宰＝2．70x104μ5y／h

放出地点から〔0．5，1．3＞㎞〔寧印）

計算モデル名＝P㎜21

使用モデル名昌通常モデル
【計算条件】

　計算メッシュ幅　水平方向＝1、00㎞

　放出高　＝20．伽

　燃焼度　＝20000醐D川四

　原子炉停止時刻＝2011／03／1114：47

　放出開蛤時刻　＝2011／03／1218＝00

　放出モード＝変動【換】

　放出核種・散出率〔積算）：Bq〆h〔Bq）

　希ガス　　　　＝LmK109〔3．00x109｝

　ヨウ素　　　＝1．50x1017（」．00x1017）

文科対応20m
闘。．　＝謝951



地表蓄積量（ヨウ素）
日時＝2011〆03／1218：00－2011／03／1219：00の積算値

気象データ＝GPVのみ

福島第1　1号炉　広域図

囎市1．伊肺 ・　．，市

．舗・本四

本宮市．．．，

　　　三春町
㎞　　．．・も

　．悔㌧鼠．．．．

川俣町

　　　、．

飯舘村．

南椙馬市
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田村市
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一60．㎞．．1鮫川村一40㎞

r西

川内村　　・．．．
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いわき市

一20km

広野町

放出地点　　；　141’02’08”一37’25’1創

領域　　　　＝　92㎞x92㎞

【凡例】

地表蓄積量等儀線〔Bq／rの

，＝1．00x109－
2＝5．DO×10　8　　・一一…

3＝1．00×108一・一・一

4＝5、00×107　　一一一一一一

5＝1、00×107　　一嘗一一一曾

最大濃度＝1、40x109日q／m2

放出壊点から（刈．5．1、3）㎞（＊印）

計算モデル名＝P㎜21

使用モデル名＝通常モデル
【計算条件】

　計算メッシュ幅　水平方向＝1．00㎞

　放出高　＝20．㎞

　燃焼度　＝20000■船／阿田

　原子炉停止時刻＝2011／03／1114；47

　放出開始時刻　＝2011／03／1218＝00

　放出モード望変動【換】

　敏出核種・放出率（積算）：Bq／h（Bq｝

蓄ガス　　＝1．50x109（3．00x109｝

　ヨウ素　　　　11、50x1017〔3、00x1017〕

文科対応20m
閥。，：S44951



地表蓄積量（ヨウ素）
日時＝2011／03／1218：00－2011／03／1220；00の積算値

気象データ＝GPVのみ

福島第1　1号炉　広域図

福島市Okm

ゾ

ド　伊達市

躁・本松市

．本宮市．．

　　　三春町
㎞　　．．5

　．、．鼠．、

川俣町

・や・　．市

飯舘村

㍉．㌧

野鳥市，

！　　」
　　　　～

．論材瀬町．

田村市

　　　　　　　　　小野町．

．蛎騙

蜘玉川榊田村・．

　ズ　ら

中描画川町

　　　　　　　　　　　、　L

緬湘町古殿町．・

「60k励．．：．．鮫川村「憩㎞

川内村

いわき市

．西．

20㎞

楢葉晴．

広．野町．

●

放出埴点　　＝　14rO208厚一3725’18厚

領域　　　　　　　＝　　92㎞　 x　g2㎞

【凡例】

地表蓄積量等値線〔Bq／rの

1＝甘．00x109

2＝5．00x108

3＝1．00xIO8

4＝5．00x「0　7

5＝1．00x10　ア

最大濃度＝3．56x藤09附祀

放出地点から⑩．5．1．3）㎞（寧印）

計算モデル名＝m㎜21

使用モデル名＝通常モデル
【計算条件】

　計算メッシュ幅　水平方向＝1．00㎞

　敏出高　＝20．㎝

　燃焼度　220000剛D／阿田

　原子炉停止時刻菖2011／03〆1114：47

　敵出開始時刻　＝201r／03／121巳：00

　放出モード一夏動【換】

　放出核種・放出串〔積算）：Bq／h〔Bq〕

希ガス　　　　；1．印x109〔3．00x109）

　ヨウ棄　　　　＝1、50x1017（3、00x1017）

文科対応20m
Mo．　＝甜951



外部被ばくによる実効線量
日時＝2011〆03／引218：DO－2011／03／1219：00の積算値

気象データ＝GPVのみ

福島第1　1号炉　広域図

核租名　　＝全核租

対象年齢　＝成人

福島市　．∠　伊達市

0㎞

．．

A．．巾 @川俣町
　　　　　、　．鵬　　　二本松市
．本宮市

　　　三春財km

　　み．．

　　　　歓．

．心・

飯舘村

、．．

市

南相川市

．デ　　5

　　　　1
　　　　亀

禽尾祷．浪海町．

田村市

　　　　　　　　　小野町．．

鮪．騒
、．．．．、玉川村1平田村

矢吹町

卑島村右川町． Fセ旧　’

．「 @．　．L．肖

釦制町古殿町

戸60k価．．鮫川村一40㎞

L

川内村

いわき市

西

一20㎞

楢葉町

広野瞬

放出地点　　＝　14rO2’08”一3ア25’18厚

領域　　　　＝　92㎞xg2km

【凡例】

実効線量等憧線㊥Sの

1＝1．DDxloD　－

2＝5、DDx10　－1　一・一・．一

3＝tOOx暉0－1　一■一．一

4呂5．00x10　－2　　一■一一一■

5＝1．00x10－2　一一一一一，

最大線畳＝4、24x10馬βu

放出塘点から〔一〇．5．3．3）㎞（寧珊

計算モデル名＝㎜1
使用モデル名＝通常モデル
【計算条件】

　計算メッシュ幅水平方向＝1．00㎞
　放出寓　＝20．αロ

鰹搬＝2㎜㎜／削
　原子炉停止時刻＝2011／03／1114；47

　放出開始時釦1　＝2011／03／12　18＝00

　放出モード冨変動【換】

　放出核種・放出率〔積算）：Bq／h⑱Φ
　希ガス　　　　＝1．50x10913．00x109）

　ヨウ素　　　　＝1、50x1017〔3．00×9017〕

文科対応20m
閥0．：S44951



外部被ばくによる実効線量
日時＝2011〆D3／1218：00－2011／03〆1219＝00の積算値

気象データ＝GPVのみ

福島第1　1号炉　広域図

核種名　　＝希ガス

対象年齢　＝成人

　　　　　ア　　
福島市　　「　伊達市
㎞

　　　　　．舗　　　二本松市
本宮市．．

　　　三春町
㎞　　ρ．．

　　　　拭．．

川俣町

．か・　、，市

飯舘村

南相馬市

∫

．忌自討浪湾町．

田村市

川内村

　　　　　　　　　小野町．．

．塑噺

、、
@玉川村．．平田村

矢吹町、　、「

炉扇村右川町㍉・

　　　　　　　古殿町　　　いわき市
。鱒智1町．

「60㎞：．．鮫川村「40km

．西

「20．㎞

巳

楢葉町

広野町．

放出地点　　　　二　　14ザ02’08∬　一　37■25118「

領域　　　　＝　92㎞x92㎞

【凡例】

実効線量等値線幡の

1冒1、00x10－8－
2＝5．00x10　冒9　

・．・・・…

3＝1．00x10　－9　－9一●一

4＝5．00x10　■，0一・一一一■

5＝1．00x10－10一一一一一・

最大線量r1．51　x　10冒転Sv

放出地点から〔一〇，5，3．3）㎞（＊印）

計算モデル名＝㎜21
使用モデル名＝通常モデル
【齢算条件】

　計算メッシュ幅水平方向＝LDO㎞
　放出高　昌20．㎝

　燃焼度　＝20000㎜）差脚

　原子炉停止時刻＝2011／03／1114：47

　放出開始時刻　＝2011／03／1218：00

　放出モード＝変動【倹】

　放出核種・放出串（積算〕＝Bq／h〔Bq）

希ガス　　　　＝1．50x10913．00x109〕

　ヨウ素　　　　＝1．50x1017（3、00xio17）

文科対応20m
閥。．　＝韻951



外部被ばくによる実効線量
日時＝2011／03／1218；OD－2011／D3／1220：00の積算値

気象データ＝GPVのみ

福島第1　1号炉　広域図

核種名　　昌全核種

対象年齢　＝成人

　　　　　　ズ福島市　　　　伊達市
0㎞

鵬・本松市

本宮市．∴．

k囲

三春酎

辱幽「

　　叔．．

．4㍉　，市

　　　　　　　　、．

　　　　飯舘村．　　　　，

．俣町　醐畜
　　　　　　　　　　　ノ　1

　　　　　　　　　　　　　　薯

　　　　　　　　　　　　　　ll

　　　　　葛藺一町

田村市

　　　　　　　　　小野町

鍾醐』　．黛「．．∴

蜘『轡平畦
．中翻右川町．．．・．．．．・．

川内村

．西

楢葉町

．．

L野町．

」。制町．鍛町

「60k面．’鮫川村「40．km
．　　　　　　　　　　．．1

いわき市

「20㎞

放出均点　　＝　141’02’0『一3725’1ガ

領域　　　　＝　92㎞xg2㎞
【凡例】

実効線量等値線（応v）

1＝1．00x101　－
2＝5．00xlo　O　　・・・・・…

3＝1．00x10　0　　一●一●一

4＝5．00x10一1一・一曾一冒

5＝1．00xIO一「一一一一，・

最大練量＝2．13x101mSv

放出地点から⑩、5，1、3）㎞〔寧印）

計算モデル名＝P㎜21

使用モデル名＝通常モデル
【計算条件】

　計算メッシュ幅水平方向冨，．00㎞
　放出高　＝20．0■

出鼻一2㎜㎜川
　原子炉停止時刻＝2011〆03〆1114；47

　放出開始時刻　冨2011／03／1218：00

　放出モード＝変動【換】

　放出核種・放出準（積算〕78q／h〔助）

　希ガス　　　　＝1．50x109〔3、00x109）

　ヨウ素　　　　＝1．50x1017（3．00x101ろ

文科対応20m
闘Q．；S44951



外部被ばくによる実効線量
日時＝2012〆03／聾218：00－2011／03／1220：00の積算値

気象データ＝GPVのみ

福島第1　1号炉　広域図

核種名　　＝希ガス

対象年齢　冨戚人

福島市　　．ド　伊達市

0㎞

　　　　　　　ゴ．川俣町

畿・櫛
　本宮市．’・
「　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　厄

－．

@三春断
km　パー｝

　　1艶「　へぐ．．

．か．

　　　、
飯舘村．

市

，　南相馬市3．

．重崖材r導一町＼、

田村市

　　．、．

　　　　　　　　　小野町

錨噺
、、
@玉，鳳村1平田村

矢吹町己　．，，

己中川川町
E．．．，．．．．．

馬丁町．古殿旺

　60㎞㌧鮫川村「40㎞

…西

鰭
1
1

川内村　．」．

　　　　　．．植葉囲

いわき市

’．広野町

一20㎞

放出地点　　1　141’02’08”一37’25’18π

領域　　　　＝　92㎞xg2㎞

【凡例】

実効線量等値線佃Sの

，＝5．00x10　－8　－

2＝1．00x10　－9　・一鱒．・一

3＝5．00xIO　－9　一●一．一

4＝，．00x10－9一一一一一一

5＝5．00x10－10一一一一一曾

最大線量＝6．89x10　一％Sり

放出中点から（0．5．1．3）㎞（寧印）

計算モデル名＝叩冊ム21

使用モデル名＝通常モデル
【計算条件】

　計算メッシュ幅　水平方向＝1．00㎞

　敏出高　＝20．加

　燃焼度　＝20000轍D／阿U

　原子炉停止時刻＝2011／03／1114：47

　放出開始時刻　＝2011／D3／1218：00

　放出モード＝変動【換】

　放出核種・放出率（積算）：日q〆h㊥φ

希ガス　　　　：1、駒x109（3．00x10ら

　ヨウ棄　　　　＝1．駒×1017〔3．00×1017》

文科対応20m
閥。．；S44951



吸入による甲状腺被ばく等価線量
日時＝2011／03／1218：QO－2011／D3／1220：00の積算値

気象データ＝GPVのみ

福島第1　1号炉　広域図

核種名　　＝ヨウ素

対象年齢　＝1歳児

譜市．「髄市

　　　　　　躁・本四

本宮市．．

　　　三春町
㎞　　、．・1

　．甲　　　　尽．

川俣町

．4》・

飯舘村．

市

南相馬市

巳
’
・
謬

鵡討餌町＼．亀

田村市

　　　　　　　　　小野町．．

噛騒
　　　玉川村1．平田村

矢吹町

中畑石川町

西

川内村　　．、．

　　　　　楢葉町

．汰一昨．

。40剃嘩 古殿町

「60㎞．鮫川村一覗㎞

いわき市

一20km

放出地点

領域

【凡例】

線量等値線㎞Sv）

1＝1，DD×105

2＝5、DD刈D　4■一一一一一一

3＝1．OQx1D　4

4＝5．00x103　一一一一昂一

5＝1．00x103

14rO2’08π　一　37■25層18『

92㎞xg2㎞

最大線量昌1．96x10恥v

放出地点から（0．5，1．⑳㎞（ホ印）

計算モデル名＝P㎜隙21

使用モデル名＝通常モデル
【計算条件】

　計算メッシュ幅　水平方向＝1．00㎞

　放出高　＝20．伽

燃踏切2㎜糊TU
　原子炉停止時刻＝2011／03／1114：47

　放出開始時刻　＝2011／03／1218：00

　放出モード＝変動【換】

　放出橡種・放出率〔積算）：臼q／h佃q）

希ガス　　　　＝1．印x109（3．00×109）

　ヨウ素　　　　＝1、50x1017（3．00x1017〕

文科対応20m
恥．　＝桝4951



吸入による甲状腺被ばく等価線量
日時＝2011／03／1218：00－2011／03／1219：00の積算恒

気象データ＝GPVのみ

福島第1　1号炉　広域図

核租名　　＝ヨウ素

対象年齢　＝1歳児

島市．ゾ伊肺

飯舘村

・　市

…躁・本四

本宮市．、

km 三春的

．胆．

　　犠

川俣町

㌦し．

南相鳥市

’

．奮塵材．源一町．

田村市

　　　　　　　　　小野町．．

堕癒輪
　　　玉川杉平田村
矢吹町．　、．．

中陣村百川町．．…．．■

川内村

．西

楢葉町

’広野酢

塑糊町．韻町
「60k証．鮫川村一④㎞

いわき市

一20km

放出地点

領域
【凡例｝

線量等値線価Sv）

1昌5．00×104　－

2冨1、00x104　・・一．・一

3＝5．00x田3一・一・一

4＝1．00xIO　3

5罷5「00x102

141，02’08躍　一　3ア．25「18π

92臆x92㎞

最大線量＝7．41x10㌔Sv

放出地点から（一〇．5．O．3）㎞（＊印〉

計算モデル名＝㎜1
使用モデル名＝通常モデル
【酎算条件】

　計算メッシュ幅　水平方向＝1．00㎞

　放出高　＝20．偽

　燃焼度　＝20㎜㎜川側
　原子炉停止時刻＝2011／03／1114＝47

　放出開始時刻　＝2011／03／1218：00

　放出モード昌変動【換】

　放出核租・放出串〔積算）：Bq／h伽）
希ガス　　　　；1、50x109（3．00x109〕

　ヨウ素　　　　＝奪．励x1017〔3、00x1017）

文科対応20m
Mo，　＝測951




